Президентом подписан федеральный закон, вносящий существенные изменения в деятельность по лицензированию перевозок людей

С 1 марта 2019 года в силу вступают изменения в части круга организаций, которым необходимо получить лицензию на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и иных лиц автобусами.
Так согласно новым положениям юридическое лицо, индивидуальный предприниматель в целях осуществления указанной деятельности обязаны получить лицензию на ее осуществление до 29.06.2019.
Юридическое лицо, индивидуальный предприниматель, имеющие намерения приступить с 01.03.2019 до 29.06.2018 к осуществлению деятельности по перевозкам пассажиров и иных лиц автобусами, обязаны получить лицензию на осуществление указанной деятельности до начала ее осуществления.
При этом получать лицензию на данный вид деятельности не нужно только тем организациям, которые прямо перечислены в законе, а именно пожарной охране, скорой медицинской помощи, полиции, аварийно-спасательным службам, военной автомобильной инспекции, федеральному органу исполнительной власти в области обеспечения безопасности, федеральному органу исполнительной власти в области государственной охраны, Вооруженным Силам Российской Федерации, войскам национальной гвардии Российской Федерации, следственным органам Следственного комитета Российской Федерации, а также организациями, выполняющими перевозки автобусами без использования автомобильных дорог общего пользования.
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